



MINISTERUL FONDURILOR EUROPENE
DIRECȚIA GENERALĂ PROGRAME EUROPENE
INFRASTRUCTURĂ MARE

Nr. 56280/23.07.2019

Aprob,
Cătălin BALAN
Președinte CM POIM

Sinteza deciziilor celei de a X-a reuniuni a Comitetului de Monitorizare POIM 2014-2020

I. Decizii luate în cadrul reuniunii CM POIM

Nr. crt.	Decizia luată de CM POIM în cadrul reuniunii din data de 18 IULIE 2019	Responsabil	Termen	Observații
1.	Aprobarea Minutei celei de-a VIII-a reuniuni a CM POIM și a minutei reuniunii extraordinare a CM POIM	Membrii cu drept de vot ai CM POIM	18 iulie	Minuta celei de-a VIII-a reuniuni a CM POIM și minuta reuniunii extraordinare a CM POIM au fost aprobate <u>cu unanimitate de voturi.</u>
2.	Aprobarea mandatului AM POIM pentru parcurgerea etapelor procedurale în vederea operării modificărilor POIM, în conformitate cu Nota justificativă 285/RM/12.07.2019R (anexata)	Membrii cu drept de vot ai CM POIM	18 iulie	Referitor la propunerea de modificare a programului ce vizează sectorul de mediu, în cadrul SCS Mediu din data de 17 iulie 2019 au fost propuse o serie de amendamente care au fost aprobate de către SCS M și care sunt reflectate în cadrul notei justificative revizuite, anexate prezentei sinteze. Modificarea din sectorul de mediu (punctul B1 din Nota Justificativă), constă în completarea tipurilor de beneficiari eligibili în cadrul AP 3, O.S. 3.2. În cadrul SCS Transport și SCS Energie nu au fost aduse modificări la propunerile incluse în Nota Justificativă privind oportunitatea aducerii unor modificări Programului Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014 - 2020.



MINISTERUL FONDURILOR EUROPENE
DIRECȚIA GENERALĂ PROGRAME EUROPENE
INFRASTRUCTURĂ MARE

				Membrii CM POIM au aprobat cu unanimitate de voturi mandatul AM POIM pentru parcurgerea etapelor procedurale în vederea operării modificărilor POIM, în conformitate cu Nota justificativă 285/RM/12.07.2019R (anexata)
--	--	--	--	--

II. Alte aspecte agreate în cadrul SCS-urilor și a reuniunii CM POIM

Nr. crt.	Alte aspecte agreate	Responsabil	Termen	Reuniunea în care s-au agreat	Observații
1.	Organizarea unei întâlniri de lucru cu reprezentanții CNAIR, CFR, OIT și CE cu privire la modalitatea de aplicare a contractelor de performanță.	AM POIM	Iulie - August 2019	CM și SCS T	În perioada următoare se va organiza o reuniune AM POIM, OIT, DG Regio, CNAIR și CFR vizând modalitatea de aplicare a contractelor de performanță.
2.	Organizarea unei întâlniri de lucru cu actorii implicați, MFE-AM POIM, Ministerul Energiei, potențiali beneficiari ai sectorului, în vederea găsirii unor soluții pentru cogenerarea de înaltă eficiență.	MFE - AM POIM	Iulie - August 2019	CM și SCS E	În perioada următoare se va organiza o reuniune MFE, AM POIM, Ministerul Energiei, potențiali beneficiari ai sectorului, în vederea găsirii unor soluții pentru cogenerarea de înaltă eficiență.